
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜日 行 事 

２ 月 完全下校   研究授業（４－２）   ALT 

３ 火 児童朝会⑦ 

４ 水 たてわり遊び⑦   フッ化物洗口 

５ 木 ６年薬物乱用防止教室  なかよし学級校外学習（巨匠展） 

６ 金 ５年音楽鑑賞教室   ALT 

８ 日 京キッズ RUN（たけびしスタジアム） 

9 月 クラブ⑨   ALT  １年色覚検査（希望者） 

12 木 午前中授業   完全下校    半日入学・入学説明会    

16 月 クラブ⑩（最終）   ALT   こころの週間１０（～２０日） 

17 火 なかよし科学センター学習 

18 水 たてわり遊び⑧   フッ化物洗口 

19 木 完全下校 

２４ 火 居住地交流 

25 水 参観・懇談会（最終）  フッ化物洗口 

26 木 完全下校 

2７ 金 完全下校 

 

＜３月の主な予定＞ 

●１２日（木）６年生を送る会 

●１７日（火）安心安全感謝の集い 

●２３日（月）卒業式 

●２４日（火）修了式 

●２５日（水）春季休業開始（～４月９日） 

●３０日（月）離任式 

 

＜３月の下校時刻の異なる日＞ 

〇１９日（木）１～４年 ５時間授業 

  〇２４日（火）午前中授業 

令 和 ８ 年 ２ 月 

学校だより２月号 

京都市立朱雀第一小学校 

Tel ８４１－３２０１ 

校長  宮下  佐知子 

  つながりに感謝 

 先週は雪がちらつく日もありましたが、暦の上では春を迎えます。木々の芽は芽吹き始め、春が確実に

近づいていることを感じる今日この頃です。とは言え、１年で最も寒い時季です。体調管理には十分お気

をつけてください。 

 

 さて、1 月末に“自由参観・まなび交流会”を実施しました。多くの保護者の皆様、地域の皆様、そして

学習に関わってくださったゲストティーチャーの皆様にお越しいただき、ありがとうございます。まなび交

流会において、どの学年・学級の子どもたちも、いきいきと発表する姿がありました。このことは、自然との

つながり、人とのつながり、地域とのつながり等、学習の中で様々なつながりを通して、実感を伴いなが

ら学習することができたからだと思っております。支えていただいている皆様方への感謝の気持ちでいっ

ぱいです。 

 今年度も残り 2 ヶ月で終わります。この１年の中で、子どもの世界は広がってきていますが、新しい学

年・新しい世界への不安もあるかもしれません。新しい世界への準備を、引き続き、保護者・地域の皆様

と一緒に応援していきたいと思います。 

 

 

 

学校教育目標 

 

「よりよく生きるために、

自ら考え、行動する子」 

避難訓練（地震火災） 
１月１６日（金）に地震・火災の災害に対する避難訓練を行いました。 阪神・淡路大震災から３１年、東

日本大震災は３月で１４年が経ちます。いつ起こるかわからない災害に備え、自分自身の体を守るために

何ができるのか、どんな行動をとればよいのかを考え避難訓練を行いました。避難の様子では、真剣に訓

練に取り組む姿がありました。これからの災害が起こった場合にも生かしていけるようこれからも訓練を重

ねていきたいと思います。 

 

 

                                   

※現時点での予定ですので変更になる場合があります。詳しくは、学年だよりや週予定にてお知らせしますのでご確

認ください。 

 

下校時刻が変わります 

 １１月から１月末まで、「冬時間」で１６時下校でした

が、２月からは１６時半の下校に戻ります。放課後まなび

教室のお迎えも、１６時半までは必要ありません。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まなび交流会
１月２７日・２８日 

「人とのかかわり・つながり」を大切に、生活科や

総合的な学習の時間で学習したことを交流しまし

た。たくさんの意見をもらい、考えを深めるきっかけ

になりました。また、保護者の皆様や地域の方々に

もご参加いただき、たくさんのつながりを作ることが

できました。お忙しい中、まなび交流会にご参加い

ただきありがとうございました。 

なかよし：みんなとなかよし  ４年：やさしさいっぱい朱一のまち 

１年：あきと ともだち   ５年：京のこころ 

２年：もっともっと まちたんけん ６年：共に生きる 

３年：安心安全 朱一のまち  


